

《热心市民帮忙 走失老人找到》后续

老人家属送锦旗表达谢意



李新林夫妇(右一、右二)将锦旗和鲜花送给李伟芳(左二)。

本报记者 朱红 摄

本报讯(记者 朱红) 11月11日早晨7点多,我市一位81岁的老人从市体育场走失,家属在微信朋友圈发布“寻人启事”后,朋友圈迅速被刷屏。36个小时后,老人被郾城区新店镇的李女士发现。11月13日,本报05版以《热心市民帮忙 走失老人找到》为题进行了报道;11月14日,本报04版以《全城寻人彰显城市温度》为题进行了深度报道。

11月13日,老人的儿子李新林通过朋友得知好心人李女士名叫李伟芳,其爱人叫徐校辉。11月14日上午,李新林夫妇带着锦旗、鲜花和水果来到新店镇送给李伟芳,再次表示感谢。

李伟芳告诉记者,11月12日,她在一个微信群里看到有人发“寻人启事”,她看了一下,就有了印象。当晚她和爱人一起开车路过新店镇锁梁村的一条道路时,看到一位老人在路边。由于天黑,她下车打开了手机的手电筒照了照老人,发现这名老人跟她在“寻人启事”上看到的老人穿戴一模一样。

“我拨打了‘寻人启事’上的电话号码。对方称自己是老人的儿子,得

知老人就在我身边时,就让我问老人叫啥,老人说叫李君孝。对方听到后激动地说这就是他父亲,让我千万别走开,马上就赶来。”李伟芳回忆说,当时对方的声音都是颤抖的。

在等待李新林赶来的空档,李伟芳得知老人没有吃饭,就把老人搀扶到车上,到附近一家饭店吃饭。“我觉得这点事没啥,谁家都有老人,都不容易,我只是做了应该做的事。现在找到老人了,皆大欢喜,所有关心老人的人都很高兴。”李伟芳说。

“老人咋样了,缓过来劲儿了吧。”李伟芳关切地询问老人的情况,得知老人只是有点虚弱,没有大碍时,李伟芳放下心来。

李新林的感激之情溢于言表,他对李伟芳说:“千言万语汇成一句话,谢谢您,就是有点遗憾,由于您爱人工作忙,没有能见到他。”

新店镇镇长陈云生告诉记者,徐校辉是新店镇水利站站长,李伟芳是新店镇民政所优抚专干,夫妇俩平时工作兢兢业业,表现突出。特别是李伟芳,平时工作都是和低保户、孤寡老人打交道。作为党员,这都是他们应该做的,确实是党的好干部。

小区门口私设栏杆收停车费?

原是一场误会

本报讯(记者 潘丽亚 吴艳敏) “我们小区门口有人私自安装了升降栏杆,向有车的业主收停车费,业主们感觉这样太不合理。”11月12日,家住市区纬一路附近的潘先生向记者反映。

11月13日上午,记者来到潘先生所住的小区。潘先生告诉记者,他们小区是私人开发的,只有三栋楼,小区没有名字。由于没有物业公司,所以小区平时是开放式的,如果有涉及小区的事宜,大家一般会找开发商解决。

“这两天小区门口突然安装上了自动升降栏杆,对出入小区的车辆进行管控,每辆车要收300元的停车费,我们业主感觉很不合理,个人有权利安装升降杆对业主的车辆收费吗?”潘先生说。

究竟是谁安装的升降栏杆?经业主指点,记者找到了小区的开发商代表、栏杆的安装者李女士。“我也是为了小区业主停放车辆方便才安装的。”对于业主的不理解,李女士说。

李女士表示,虽然小区是她们开发的,但由于没有物业公司管理,也没有业主委员会,业主们有事都习惯找她解决,她也很是烦恼。每天晚上,附近小区的车辆都会停放在她们小区,加上本小区业主的车辆,经常发生乱停乱放或堵住车辆无法进出现象。“有的车辆留有电话号码还好说,有的不是我们小区的车,也没有电话,我也没有办法,每次都跑到隔壁小区一家一家问,长久下去也不是个事,我才想着安装个栏杆,只允许本小区的车辆停放。”李女士无奈地说。

对于业主提到的收费问题,李女士说,购买安装升降栏杆和升降遥控器都是她个人先期垫付的,小区内规划的车



业主代表与李女士(左一)在协商。 本报记者 潘丽亚 摄

位共有15个,她每辆车一年收300元的停车费,原本打算只收一年的,自己的成本收回来后,第二年就不再收取,这样可以保证小区业主车辆有序停放,也杜绝了小区外的车辆乱停乱放。

“可能是我没有给业主们说清楚,所以造成了误会。”李女士说。

业主巩先生表示,李女士的出发点也是为了业主好,大家沟通好就可以了。

最终,在孟南社区工作人员和记者的调解下,巩先生答应负责牵头与其他业主沟通,根据李女士提供的购买清单,由大家共同支付这笔费用。对此,业主代表和李女士均表示同意,也希望能共同维护好小区秩序。



漯河中裕燃气

24小时服务热线: 3156777

女子捡到手机 及时归还失主

□本报记者 陶小敏

11月14日,在市会展中心雷锋岗办公室,一位市民将一面锦旗送给了张凤娥,并对她表示感谢。

张凤娥是一名保洁员,平时负责市会展中心广场上的卫生。11月13日上午10点半左右,在市会展中心广场东入口附近打扫卫生时,张凤娥看到地上有一部手机。张凤娥将手机捡起后交给了广场的管理人员。管理人员拨通了手机通讯录中的一个电话号码,联系到了失主,失主赶到现场取走了手机。

11月14日上午,失主李先生特意再次来到市会展中心,找

到张凤娥,并将一面写有“拾金不昧”的锦旗送给她。李先生告诉记者,他的手机里存有很多客户资料,发现丢失后他着急得很,幸亏遇到了好人,不然他会有很多不便和损失。为了表示感谢,他特意做了锦旗。

张凤娥接过锦旗表示,这是她应该做的,没想到李先生会送锦旗过来,她很开心,以后会继续做好事。

金伯利钻石 Kimberlite Kimberlite Diamond 好人365
为好人点赞 让爱心与温暖传递
十佳市民推荐热线: 0395-3132937 邮箱: luohexcb@163.com
新闻热线: 0395-3139148 邮箱: 117204572@qq.com
身边好人

水泥地柱挡道 市民通行不便

管理部门:将会尽快整改

□文/图 本报记者 陶小敏

11月11日,市民李女士向记者反映,市区人民路与文化路交叉口的昌建广场地下停车场,去往电梯的通道门口有水泥地柱阻挡,感觉有些不便。

11月11日,市民李女士告诉记者,她经常去昌建广场购物,但她发现,开车到地下停车场之后,从地下停车场坐电梯上楼时,有一个不方便的地方。那就是从地下停车场去往电梯的通道门口,有一排水泥地柱。“感觉不方便,也不好看。”市民李女士认为,广场管理方考虑的不够周全,不够便民。

11月12日,记者来到昌建广场地下停车场,在一处去往电梯的通道门口,发现情况的确如市民李女士所说。

随后,记者将此情况反映给昌建广场的相关负责人,该负责人表示,这些地柱是广场内新开业不久的商场设立的,是为了防止有顾客将购物车推走。



通道门口的水泥地柱。

就市民李女士反映的情况,他们会马上进行整改,争取最短时间内解决,既便于管理同时也方便市民。对于李女士提出的建议,该负责人表示感谢。